10.

11.

12.

13.

14.

15.

8° E¢aunvo
Akivntn MNpooBetikn Il
Mapadodoeig: Aeutépa 10-11 .. (AEM)
MN'vaBotrpoocwTriki XeipoupyikA |
Mapadodoeig: Tetdptn 8-10 TT.4. (AEI)
Alaxeipion AocOevolg pe  Zuvodd Noonpara-Noookopuelakni
Odovriatpikn I
Mapadooeig: Méutrtn 8-9.30 1r.u. (AEM)
*KAivik Aoknon: Tpitn, Mapaokeur} 8-10 ..
Epguretparta
MNapadodoeig: Agutépa 8.30-10 .. (AEINT)
EpyaoTtipia: Mapaokeun 11-1 p.u (EpyacThpia YTroyeiou)
Evdodovria ll
*2edivapia: Aeutépa, Tpitn, Tetdptn, Méuttn 11-12 y. (AArO)
KivnTtA MpooOeTikn Il
Mapadodoeig: Terdptn 10-11 11.4. (AEM)
OdovTikA Xeipoupyikn I
*2edivapia: Aeutépa, Tpitn, Tetdptn, Méuttn 11-12 u. (AABO)
MeprodovTtoloyia ll
Mapadodoeig: Tpitn 10-11 .. (AEM)
ZropaTikh Xeipoupyikn Il
*2epivapia: Aeutépa, Tpitn, Tetdptn, Méuttn 11-12 y. (AAAO)
ZToparoloyia |
Mapadooeig: Méuttn 9.30-11 11.4. (AEN)
*Epyaoctipia: Asutépa, Tpitn, Tetaptn, MEutTn 11-12 p. (EIY)
KAivikf 1°* Topéa (OpBodovTikn, MNaidodovTiaTpikn)
Aeutépa, Tpitn, Tetdptn, [Méumm, M opdda, de Pdon TOV
TTPOYPAPUATIONO (1-4 p.y.), Napaokeur, 10-1 y.y.
KAIvikR) ZuvoAikAg AvTipeTwimiong AcBsvwy - KZAA
AokouUvTal U0 ouddeg @oITNTWY, PE BAoN TOV TTPOYPANMATIONO (1-5 Y.j.)
KAIvikn 4°° Topéa (ZtopaTik & MN'vaBomrpoowrikn XeIpoupyikn)
KdaBe pépa, aokeital pgia opdda, pe Baon Tov TPoypauuaTiono (1-4 y.u.)
Epappoyn] Twv avOpWITIOTIKWV EMOTNHWY Kol Baoikég apyxég
kaBodnynong otnv OdovTiarpikn (Maénua EtiAoyng)
Mapadooeig: Tetdptn 12-1 p.u. (AABO)
Q.P.A. (Md@nua EiAoyRng)
Mapadooeig: Mepttn 12-1u.u. (AABO)

*H cuyKekpiyévn eKTTAIOEUTIKN) dPaCTNEIOTNTA TTPAYUATOTIOIEITAI OTIG NUEPES
Tou QpoAoyiou MpoypduuaTog, o€ SIAPOPETIKA OUAdA/OPAdES POITNTWY avd
nuépa.
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Zepivaplakr Mapdadoon

Zepivapio (ZM)=

Mapadoon , (X)
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Opada goitnTwy, (M)

KAivikA (O)=
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